

В Управление Министерства юстиции  
Российской Федерации по Липецкой области  
398043, г. Липецк, ул. Терешковой, д.14, корп. 3

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «ЮНИТИ (ЕДИНСТВО)»  
ИНН/КПП 4826146498/482601001  
Липецкая обл., г. Липецк, ул. Зегеля, д.1, пом. 1, ком. 13

### Отчет о деятельности

#### БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «ЮНИТИ (ЕДИНСТВО)» за 2021 г.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «ЮНИТИ (ЕДИНСТВО)» был зарегистрирован в ЕГРН 10.12.2020, в соответствии со ст. 19 Федерального закона №135-ФЗ, является благотворительной организацией и осуществляет свою деятельность в соответствии с ФЗ (О благотворительной деятельности и благотворительных организациях).

1. В 2021 году организация осуществляла финансово-хозяйственную деятельность, подтверждающую соблюдение требований Федерального закона №135-ФЗ по использованию имущества и расходованию средств благотворительной организации.

Поступление денежных средств и имущества составили 1 242 318,74 руб., расходы денежных средств составили 1 065 101,07 руб. Поступления средств формировались за счет следующих источников: добровольных благотворительных пожертвований на уставную деятельность фонда от юридических лиц в размере 298 852,80 руб. и от физических лиц в размере 943 465,94 руб.

Расходовались полученные денежные средства согласно Уставу фонда на осуществление благотворительной деятельности, направленной на психо-социальную поддержку онкологических пациентов, а также на выполнение административно-управленческих функций. В рамках уставной работы фонд проводит мероприятия с онкологическими пациентами для улучшения их качества жизни, психологической устойчивости, повышения приверженности лечению и лучшей реабилитации и социализации с момента постановки диагноза, в процессе лечения и выхода в ремиссию пациента. Также в течение 2021 года фонд проводил мероприятия по содействию развития благотворительности и добровольчества (волонтерства) в России.

2. Сведения о персональном составе высшего органа управления благотворительной организацией.

Высшим коллегиальным органом управления, согласно Уставу фонда, является совет Фонда в составе:

- Кузьменко Алена Олеговна, гр.РФ
- Фадеева Евгения Борисовна, гр.РФ
- Веселова Александра Васильевна, гр.РФ

3. Сведения о составе и содержании благотворительных программ благотворительной организации (перечень и описание указанных программ).

В соответствии с Уставом фонд регулярно проводит мероприятия в онлайн и оффлайн формате для онкологических пациентов и членов их семей. В формате онлайн осуществляются занятия по трем направлениям mind&body, art&music, beauty. Эти занятия имеют доказанную клиническую эффективность как варианты терапии искусством для онкопациентов. Онкологические пациенты занимаются рисованием, работой со словом, фейсфитнесом, они посещают мастер-классы по адаптированным практикам гимнастики тай-чи, цигун, а также изучают итальянский и китайский языки. Обучение иностранным языкам эффективно для пациентов после химиотерапии, т.к. позволяет восстанавливать когнитивные функции мозга.

Для детей онкологических пациентов фонд проводит космические арт мастер-классы. В рамках арт-проекта «Ракета» команда фонда собирает мечты детей из онкологических центров Россит, которые позже будут нанесены на ракету и отправятся в космос при поддержке госкорпорации «Роскосмос». Этот проект реализуется в рамках направления «терапия искусством». Процесс рисования с космонавтами и психологами в больнице позволяет детям переключиться мысленно от тяжелого лечения, возможность отправить свою мечту в космос дарит надежду на выздоровление, а географический охват проекта позволяет осознать, что человек не один со своей болезнью.

Фонд ведет свою деятельность в соответствии с Уставом, осуществляя благотворительные проекты для онкологических пациентов.

4. Сведения о содержании и результатах деятельности благотворительной организации.

За 2021 год благотворительным фондом «Юнити» было проведено 384 урока онлайн в формате «Школы качества жизни для онкологических пациентов», которые посещали регулярно 256 человек. Участниками «Школы качества жизни» стали онкологические пациенты не только из Москвы, но и из других городов России, среди которых Санкт-Петербург, Томск, Ижевск, Иркутск, Липецк, Ленинск-Кузнецкий, Новокузнецк, Уфа, Волгоград, Сергиев Посад, Тюмень, Астрахань, Красноярск, Рязань, Салават, Краснодар и т.д.

Также проведено 10 оффлайн занятий, включающие экскурсии в музеи, очные мастер-классы по рисованию и изготовлению брошек, скандинавской ходьбе. Команда фонда за 2021 год провела космические арт мастер-классы для детей онкопациентов в ЛРНЦ «Русское поле» - подразделение НМИЦ ДГОИ им.Дмитрия Рогачева, Государственной Областной Детской Клинической больницы г.Иркутска. Данные проекты проходят при поддержке государственной корпорации «Роскосмос». В России космические арт-проекты проведены ранее в 12 городах: Москва, Санкт-Петербург, Липецк, Ярославль, Красноярск, Нижний Новгород, Калининград, Благовещенск, Вологда, Великий Устюг, Красногорск (МО), Чехов (МО).

Для партнеров фонда госкорпорации «Роскосмос» и АО «ЦНИИМаш» проведены лекции на тему содействия развития благотворительности и волонтерства. Волонтеры из госкорпорации «Роскосмос» принимали участие в мероприятии для детей онкопациентов в ЛРНЦ «Русское поле», а также помогали в съемках промороликов фонда и написанию статей для публикации в СМИ.

5. Сведения о нарушениях требований настоящего Федерального закона, выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятых мерах по их устранению.

Проверки не проводились. Нарушения не выявлены.

Президент  
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА «ЮНИТИ (ЕДИНСТВО)»  
Кузьменко А.О.

